

女子在网上花5400元买到演唱会假门票

法院：退还票款并赔偿损失

南国都市报3月14日讯(记者苏靓通讯员 聂秀锋 蔡莉)近期,海口市龙华区人民法院审结了一宗信息网络买卖合同纠纷案件。原告小婷(化名)与被告赵轩(化名)因演唱会门票买卖产生纠纷,法院依法认定被告出售的门票为假票,并判决被告退还原告购票款5400元并赔偿损失1671元。

据悉,2023年4月29日,小婷与赵轩通过支付宝平台,以电子形式签订了一份《物品买卖合同》,约定小婷购买两张周杰伦2023年6月30日在海口的演唱会门票,每张门票价格为2700元,合计5400元。小婷当日即通过微信转账的方式,将全额款项支付给了赵轩。她满怀期待

地等待演唱会的到来。

演唱会当天,当小婷与母亲手捧那两张门票,兴奋地走向检票口时,她们的喜悦瞬间被打破。检票员仔细检查了门票后,面色凝重地摇了摇头,告知她们:“对不起,这两张是假票,无法入场。”小婷愣住了,她难以置信地看着手中的门票,又望向母亲,只见母亲也是一脸震惊和失望。

“这怎么可能?我明明是通过大型网购交易平台买的!”小婷急切地辩解道,但检票员坚定地摇了摇头,示意她们离开。

为了观看演唱会,小婷母亲6月26日从哈尔滨坐飞机到海口,小婷支付了单

程机票1321元以及母亲在海口的住宿费用。这一切的努力和期待,都因为这两张假票而化为泡影。愤怒的小婷于2023年8月29日将赵轩诉至海口市龙华区人民法院。

龙华区法院经审理查明,被告赵轩对出售假票的事实并无异议,但声称自己也是受害者,票也是从案外人处购买的,且并未从案外人处获得退款。

法院认为,原告、被告之间成立信息网络买卖合同关系,该合同系双方当事人真实意思表示,内容不违反法律、行政法规的强制性规定,合法有效,双方应依约履行。因被告出售给原告的门票系假票,导致原告的目的无法实现,原告

请求被告退还购票款并赔偿一定的经济损失,有事实和法律依据,法院予以支持。

原告主张被告赔偿其母亲从哈尔滨飞来的单程机票1321元,因观看演唱会是原告母亲此行的主要目的,如非该原因,其母未必成行,此项花销确系因假票带来的损失,法院对原告的该项诉请予以支持。原告还主张被告承担其母亲在海口住宿7天所产生的2350元住宿费,法院仅支持演唱会当日的住宿费350元,对其余天数不予支持。

龙华区法院依照《中华人民共和国民法典》第一百五十七条规定,判决被告赵轩于判决生效之日起十日内向原告小婷退还购票款5400元,并赔偿损失1671元。

城事播报

屯昌两所学校改扩建项目稳步推进 将于今年秋季开学投用

南国都市报3月14日讯(记者 任桐通讯员 王晓娴 邝小霞)3月13日,记者在屯昌县大同中学改扩建项目施工现场看到,教学综合楼、学生食堂、宿舍楼及配套工程雏形渐显,工程车辆和机械正忙碌运转着,各类材料有序进出场,工人们分布在不同作业面,紧张、有序地进行着外墙粉刷、瓷砖铺设、运送物料等施工作业。

大同中学改扩建项目副经理李宝明告诉记者:“大同中学改扩建项目教学综合楼和食堂已经全面进入装修阶段,装修工作基本完成50%-60%,1号宿舍楼2号宿舍楼主体全面封顶,进入二次结构施工阶段,工程基本完成至60%,预计今年6月底可以全面完工,交付使用。”

据悉,大同中学改扩建项目是屯昌产城融合示范区(南药健康产业园)三大先导性项目之一,总投资1.73亿元,总建筑面积29272.96平方米。项目建设主体内容包括一栋教学综合楼、一栋学生食堂、两栋学生宿舍以及配套设施,拟设置

高中部30个班,提供高中学位1500个,并满足上千名学生住宿需求,今年9月份计划招收500个高中生,为产城融合示范区发展提供更为优质的公共服务配套。

与此同时,在屯昌县向阳小学光明校区改扩建项目施工现场,记者看到教学综合楼主体结构已全部完成,教室内的门窗及走廊的路灯已安装完毕,后期进行设施设备采购后可全面投入使用,新建食堂宿舍楼工程也在有序推进中,目前已进入装修阶段。在校园另一侧的运动场,工人们正抢抓工期修建排水沟渠,并夯实运动场跑道路面等,为接下来铺设塑胶跑道做好准备。

屯昌县向阳小学光明校区校长苏文旭介绍:“目前已经进入收尾阶段,食堂宿舍楼项目正在进行室内装修装饰,今年秋季投入使用,可同时容纳500名学生用餐,800名学生住宿。”

近年来,屯昌县不断提高教育资源供给能力,优化教育结构,在学校硬件建设方面加大了投资力度,不断改善义务



屯昌县向阳小学光明校区改扩建项目现场。(屯昌融媒体中心供图)

教育学校办学条件,让更多孩子在家门口就能“上好学”,享受优质的教育资源。

屯昌县教育局项目管理人员符国表示:“下一步,我们将继续加快教育新一轮布局调整,加大投资力度,建设枫木中

心小学,中建学校,新兴中心小学,大同中心小学,竹头塘小学教学综合楼建设项目,预计新增学位1530个学位,可以满足乡镇人民群众对优质教育资源的需求。”

儋州出台老旧柴油车淘汰财政补贴方案 提前淘汰车辆最高补贴2.5万元

南国都市报3月14日讯(记者 梁振文)3月14日,儋州市生态环境局会同儋州市公安局、儋州市财政局联合印发了《儋州市老旧柴油车淘汰财政补贴实施方案》,促进儋州市老旧柴油车报废更新。实施方案规定了补贴范围和标准,其中淘汰的老旧柴油车是指在儋州市行政区域内注册登记,属于国家第三阶段(初次登记日期为2008年7月1日至2013年6月30日,部分车辆初次登记日期不在此范围但在生态环境部机动车环保网上认定为国三柴油车也属于补贴范围)排放标准的柴油车。

提前淘汰车辆补贴标准为:微型载客7000元/辆,小型载客10000元/辆,中型载客15000元/辆,大型载客25000

元/辆,微型载货8000元/辆,轻型载货13000元/辆,中型载货18000元/辆,重型载货25000元/辆。申请补贴应具备下列条件:一是不属于财政供养单位的机动车辆;二是不属于当年度及之前达到强制报废标准,或在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的机动车辆;三是不属于因自然灾害、火灾或交通事故等导致灭失报废的机动车辆;四是机动车辆应当交给省内具有资质的报废汽车回收拆解企业进行回收拆解,并取得《报废汽车回收证明》和公安交管部门出具的《机动车注销证明》;五是不属于已享受省市其它财政补贴政策的机动车辆;六是法律法规规定的其他条件。

万宁高值海水鱼苗种技术科研基地 入选“中国农村专业技术协会科技小院”

南国都市报3月14日讯(记者 张野)近日,中国农村专业技术协会印发《关于同意设立“中国农村专业技术协会科技小院”的批复》,其中,位于万宁市山根镇的海南万宁高值海水鱼苗种科技小院成功入选。

“科技小院”是中国农协和中国科协农技中心为推动农业产业发展和农业人员技术培训,提出的一种将人才培养、科学研究与社会服务很好结合在一起的模式。

海南万宁高值海水鱼苗种科技小院是万宁山根镇政府同海南鑫田丰生物科技有限公司与集美大学在山根镇合作落地的项目。该项目由集美大学水产专业研究生导师带队,多名自集美大学水产专业的研究生常驻于此,开展

鱼苗孵化、繁育项目研究。

当前,“科技小院”主要进行的是石斑鱼和观赏鱼类的鱼苗孵化繁育,自2022年4月建立以来,“科技小院”已经在观赏鱼虾、石斑鱼、东风螺等高值海水苗种选育、种质改良、育苗技术优化和健康高产养殖模式构建等研究领域取得了突破。

近年来,山根镇以工厂化养殖为“抓手”,通过政府、企业、科研机构“三驾马车”组合发力,拉动全镇水产养殖产业整体转型升级。除了引进“科技小院”外,山根镇还牵手海南大学,成立了“海南大学海洋学院凤翔书院就业实践基地”,将山根镇工厂化海水养殖项目作为学校人才培养实践地,助推山根镇海水养殖产业高质量转型发展。